

张家界日报

2019年10月

30

星期三

己亥年十月初三
总第8577期



今日4版

习近平向第二届世界顶尖科学家论坛(2019)致贺信

新华社北京10月29日电 第二届世界顶尖科学家论坛(2019)10月29日在上海召开。国家主席习近平向论坛致贺信。

习近平指出,科学技术是人类伟大的创造性活动,发展科学技术必须具有全球视野、把握时代脉搏。中国愿同世界各国一道

加强科学研究,密切科研协作,推动科技进步,应对时代挑战。

习近平强调,中国高度重视科技前沿领域发展,致力于推动全球科技创新协作。中国将以更加开放的态度加强国际科技交流,依托世界顶尖科学家论坛等平台,推动中外科学家思想智慧

和研究成果转化为经济社会发展的强大动力。希望与会代表围绕科技,为了人类共同命运这个主题,推动基础科学、倡导国际合作、扶持青年成长,为共同创造人类更美好的未来作出贡献。



养生有道 道在湘府
健康热线:400-086-0744 网站:WWW.ZJXF.CN
湘府国际温泉酒店 2881888 湘府山庄 2899777
湘府国际水会 8897777 湘府国际酒店 2839888
湘府国际会所 2193999 湘府国际会议中心 8256785
湘府国际水疗中心 2832999 湘府国际新天大酒店 2887666



健康热线:0744-8202666
永定区官塘铺 | 新汽车站旁 | 吉大张家界学院附属第二体检中心

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位:中共张家界市委 主管单位:中共张家界市委
张家界新闻网http://www.zjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

市委常委主题教育调研成果交流会召开



本报讯 10月29日,市委书记魏正贵主持召开市委常委主题教育调研成果交流会,交流前期调研成果,着力解决突出问题,推动主题教育持续深化、取得实效。省委 不忘初心、牢记使命主题教育第七巡回指导组组长陈书山到会指导。市委副书记、市长刘革安参加会议。

前段时间,市委常委会班子坚持问题导向,聚焦当前市委市政府中心工作,根据分管工作和行业的重点问题,深入基层一线,坚持小切口、重实效,扎实开展调查研究,形成了一

批高质量的调研成果。会上,九位市委常委围绕大陂国家级自然保护区水电站整改、农村人居环境、关爱农村空巢老人、城市老旧小区物业管理、产业结构优化、大陂产业发展等,深入交流调研成果,全面查找存在问题,提出了有针对性的对策建议。

陈书山点评指出,张家界市委常委会在此次调查研究中认识高、选题准、方式活、成果多,调研报告亮点频现、成效明显,将对地方经济社会发展起到良好的推动作用。他希望,张家界充分运用好此次调研成果,切实转化为全市干部群众的努力方向、工作措施和具体行动,奋发有为,保持干事创业精气神,扎扎实实推进张家界各项事业发展。

就如何更好推动调查研究成果

转化,魏正贵要求,要将调查研究成果转化成为学践悟的行动自觉,进一步强化理论武装,不断深化认识,同时找准方法措施,提升工作水平,把根植于内心的主题教育思想落实到知行合一的具体行动上;将调查研究成果转化成为整改落实的具体举措,聚焦我市全局发展、长远发展的重点问题,聚焦群众最关心、最直接、最现实的问题,进一步完善调研报告,细化整改措施,建立健全长效机制;将

调查研究成果转化成为促进工作的实际行动,围绕当前经济高质量发展、三大攻坚战等重点工作,围绕信访维稳、安全生产工作,紧盯重点任务和关键指标,全力补短板、强弱项,确保各项工作有序推进、落到实处。

余怀民、袁美南、刘桦、艾可知、单铸飞、田华玉、郭天保、曾超群、朱用文、刘卫兵参加会议。

(本报记者 周密)



掌上张家界
微信号: zszhangjiajie 关注精彩
张家界日报唯一官方微信公众平台

我市2个省级项目在湘商大会上签约 总额达24亿元

本报讯 10月29日,2019年湖南经济合作洽谈会暨第九届(全球)湘商大会开幕式在益阳市举行,我市正大桑植20万头生猪产业扶贫项目、现代化生猪养殖循环产业基地项目在湘商大会上成功签约,总额达24亿元。市政协主席汪业元,副市长欧阳斌,市政协副主席张元次出席活动或座谈会。

活动由省工商联、省商务厅、益阳市人民政府共同主办,以培育经济新动能、共绘合作新画卷为主题,分为全球湘商会长座谈会、开幕式暨湖南开放崛起合作论坛、全球湘商论坛、绿色农业、数字乡村 互联网大会等8大主体活动,同时,还举办了全球湘商走进湖南各市州投资考察,旨在通过活动广泛凝聚全球湘商力量,助推湖南经济高质量发展。活动共签约省市两级招商三类500强企业投资项目32个,其中签约项目超过100亿元的有3个。

在我市与知名企业对接座谈会上,市商务局负责人介绍了张家界区位优势、资源优势和前景,就苏木绰风情小镇、罗公坪高端休闲度假项目、张家界红岩岭户外拓展训练乐园等9个重点招商项目进行了推介。泰国正大集团、红星美凯龙、开元酒店集团、海航航空产业集团等知名企业代表就张家界资源开发、产业发展、营商环境等方面进行了交流发言,双方就项目具体情况和相关问题展开深入的交流座谈,为下一步合作奠定良好的基础。

(本报记者 陈硕)

全国学校食堂明厨亮灶 率达到84%

新华社广州10月29日电(记者 胡浩、郑天虹)教育部29日在广东珠海召开新闻发布会披露,全国学校食堂明厨亮灶数量已达到31.86万户,覆盖率占有食堂学校数的84%。

今年9月,教育部会同市场监管总局、公安部、农业农村部联合部署开展整治食品安全问题联合行动。教育部体育卫生与艺术教育司司长王登峰介绍,目前,我国各级各类学校、幼儿园共计51万余所,设有食堂的学校38万户,约占全国学校总数的74.51%。

截至2019年10月14日,全国学校食堂明厨亮灶数量达到31.86万户,覆盖率占有食堂学校数的84%,直辖市、省会城市和计划单列市学校食堂明厨亮灶数为5.28万户,覆盖率占有食堂学校数的91%。专项整治期间,各地检查学校食堂、供餐单位和校园周边食品经营者63.1万户次,约谈2.7万户,立案查处2667起,警告1.14万户次,取缔无证经营者496个,撤换食品原料供货商2352个,更换供餐单位536个。



10月29日,市六运会男女100米、3000米,男女400米跨栏,铅球、标枪、跳远等项目进行了决赛。图为比赛现场。



绘就人民健康的张家界画卷 庆祝中华人民共和国成立70周年全市卫生健康发展成就新闻发布会举行

本报讯 10月29日,市政府新闻办召开壮丽70年,奋斗新时代 庆祝新中国成立70周年系列新闻发布会第15场,展现全市卫生健康工作取得的成就。湖南日报社张家界分社、红网张家界站、张家界日报社等10家省、市媒体记者参加发布会。

发布会上,市卫生健康委党组书记、主任王江华作成就发布,相关负责人分别就基层党建、深化医改、健康扶贫、创建国家卫生城市等方面的问题回答

了记者提问。据悉,目前我市居民健康素养水平已达19.9%,人均期望寿命由1949年的35岁提高至2018年的76.7岁,全市孕产妇死亡率下降至2018年的6.12/10万,婴儿死亡率下降至2018年的4.16。孕产妇死亡率、婴儿死亡率均提前实现健康中国2030规划目标。

新中国成立70周年以来,特别是党的十八大以来,全市卫生健康行业系统围绕让人民群众有更多获得感目标,以综合

改革为主线,逐步构建和完善城乡居民医疗卫生健康服务体系,取得了丰硕成果,实现了高质量发展。

人民健康福祉不断增加。全面建成疾病防控体系,慢性疾病预防实现全域覆盖;城乡饮用水卫生监测实现城乡全覆盖,居全国前列;深入开展国家卫生城市创建活动,全市城乡卫生面貌得到较大改善。健康支持性环境持续深化。

(下转4版①)

更健康,更长寿,更幸福 全市卫生健康事业发展工作综述

本报记者 朱付勇 通讯员 谭小林

70年,疾病预防控制工作逐步强化,居民健康水平明显提升;

70年,卫生服务体系不断建立健全,医疗保障能力稳步提高;

70年,医药卫生体制改革纵深推进,群众就医获得感稳步提升;

伴随着新中国建设改革发展,我市医疗卫生事业和人民健康状况发生了翻天覆地的变化。

回眸70年,全市卫生健康行业系统围绕让人民群众有更多获得感目标,以综合改革为主线,逐步构建和完善城乡居民医疗卫生健康综合服务体系,取得了丰硕成果,实现了高质量发展,人民群众更健康、更长寿、更幸福。

目前,我市居民健康素养水平已达19.9%,人均期望寿命由1949年的35岁提高至2018年的76.7岁,全市孕产妇死亡率下降

至2018年的6.12/10万,婴儿死亡率下降至2018年的4.16。孕产妇死亡率、婴儿死亡率均提前实现健康中国2030规划目标,其他主要健康指标也处于全省较好水平。

(下转4版②)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

4043个易地搬迁户就业3459人 慈利县推动易地搬迁劳动力就业

本报讯 家住慈利县阳和土家族乡石村集中安置点的村民赵前忠感觉现在的生活很幸福。之前,赵前忠一家居住在官坊村的大山上,去年春节前搬到了集镇旁的集中安置点,又在结对帮扶人的帮助下在阳和中学揽下了一份保安工作,每月工资1800块钱。

为确保就业局持续稳定,实现更高质量的充分就业,近年来,慈利县全力加大对易地扶贫搬迁户贫困劳动力的就业帮扶工作力度,截至目前,全县4043个易地搬迁户就业3459人。

该县按照省、市统一安排部署,高度重视,早谋划、早安排,制定工作方案,着力解决易地扶贫搬迁户劳动力就业问题。要求各乡

镇对辖区内搬迁户调查摸底,建立就业帮扶安置台账,在规定时间内分期分批收集上报易地搬迁家庭劳动力情况。

为使易地扶贫搬迁家庭搬得进、稳得住、能就业,该县积极收集县直各部门、各企业用工需求,挖掘就业岗位,截至目前,已收集各类就业岗位4400个。

对贫困户重点帮扶,保证搬迁家庭至少一人就业。该县对家中无一人就业的搬迁户实施重点帮扶,采取人社部门牵头、乡镇政府落实岗位、劳动保障服务站人员上门服务、宣传政策等方式,对易地搬迁户实施精准帮扶,确保易地搬迁家庭一户一人就业。

(本报记者 宋世秀 通讯员 李万松)

贺炳炎截肢

覃章衡



总指挥,我还能打仗吗?22岁的贺炳炎看了看失去的右臂,担心地问贺龙。

能!你还有左手,照样可以骑马、打枪!贺龙握紧贺炳炎的左手,肯定地说。

贺炳炎人称贺小龙,是贺龙的爱将。

此次断臂,令贺龙心痛不已。1935年12月22日,红2.6军团顺利到达绥宁县瓦屋塘,由此向西前往贵州。

国民党军陶广纵队第62师从雪峰山边过来,阴差阳错,在大山上与红军发生遭遇战。

贺龙下令,让贺炳炎把红5师拉上去,从左翼加入战斗。

红5师是红2.6军团从桑植出发之前,在刘家坪的八卦楼新组建的部队,师长贺炳炎、政委谭友林,下辖红13团、15团,红13团由鄂川边独立团编成,红15团由龙桑独立团和龙山独立团编成。战士们大多来自桑植、龙山等湘鄂川黔边境。在贺炳炎的率领下,这支由地方武装改编为正规红

军的部队,经过一个多月的行军作战,战斗力提升很快。

接到命令后,贺炳炎立即率部前往,观察战斗态势,发现国民党军虽然占据东山头有利地形,但尚未构筑工事。

吹冲锋号!全师向东山头攻击!贺炳炎果断下令。

顿时,枪声、喊杀声,此起彼伏。

登上山顶,占据上风的陶广纵队,没想到半路上杀出个程咬金,快,快,调转枪口,共匪从右边上来了!贺炳炎一看把国民党军吸引过来了,迅速组织火力攻击。

突然,轰的一声,一颗手榴弹爆炸,机枪手牺牲了。

贺炳炎急了,不顾警卫员的劝阻,操起那挺轻机枪,冲上前去,就是一阵猛扫。

一夫投命,足惧万夫。

战士们奋勇攻击,将国民党军压下山去。

不料,一发迫击炮弹落了下来,贺炳炎的右臂受重伤,鲜血直涌。

快,担架,送卫生部,找贺彪部长。参谋长王尚荣一边催促,一边吩咐。

在贺彪的抢救下,贺炳炎的伤口不再淌血,人也慢慢清醒过来。

贺龙骑马到阵地,俯身担架旁,焦急而心疼地问:怎么了?

(下转4版③)

CROWNE PLAZA
IHG 旗下酒店
ZHANGJIAJIE WULIUYUAN
张家界纳百利皇冠假日酒店
电话: (86) 744 599 9999 传真: (86) 744 599 8888
中国湖南省张家界武陵源高云路

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY
扶老 助残 救孤 济困

天西厨
味天厨 粤菜 粤式小炒
电话: 400-666-5778
湖南张家界永定区大庸路124号

2019中国张家界亚洲捷兔
慢跑会还有08天